

《妻子回了一句嘴,车上下来3个人把丈夫打死了》后续

江宁“9·10血案”凶手落网后,哭成泪人——

如果事情重演,我绝不会动手

前天,快报独家报道了发生在江宁区汤铜公路上的一桩惨案:9月10日下午5点多,来宁打工的湖北男子柯愈武一家三口骑电动车下班回家,横穿马路时险些与一辆桑塔纳碰撞,轿车上的人辱骂他们一家,柯愈武妻子还了一句嘴,结果3名男子冲下车暴打柯愈武一家,导致柯愈武送医院途中死亡。

案发后第二天下午5时许,警方在下关区中储宿舍区,将王少华、沈卫中、汪洋3名犯罪嫌疑人全部抓获,3人对于作案经过供认不讳。目前柯愈武的死亡原因还在鉴定过程中。

快报记者 孙玉春 文/摄

“没想到他还敢还手”

昨天下午,在江宁区看守所,记者见到了其中两名犯罪嫌疑人,33岁的汪洋和26岁的沈卫中,两人都是江苏省涟水县人。

对于事发经过,汪洋称,当天下午5点左右他接到沈卫中电话,称有个朋友王少华过来,喊大家一起吃饭,于是他和两人一起,由没有驾照的沈卫中开车,经汤铜公路从陆郎往东开,准备去马鞍山吃饭。

车子开到一采石场路口时,遇到了柯愈武一家三口骑电动车从路口拐弯横穿马路。汪洋说,当时他坐在副驾驶位置,电动车骑得很快,也不看后面,他们紧急刹车,如果再多一米的话,就会与电动车相撞了。一气之下,开车的沈卫中就骂了对方一句。

随即柯愈武的老婆回了一句,汪洋等人很不高兴,开车贴着对方的电动车,想叫对方停下来,最后到了路边,电动车自己没停稳摔了下来。见到对方摔倒,他们就准备继续行驶,此时柯愈武从地上捡起石子砸他们的车,这才惹恼了他们。

汪洋说,他和王少华先后下

了车朝柯愈武走去,王少华上前推了对方一把,不料柯愈武也回推了一把。

“没想到他还敢还手!”汪洋随即冲上去,将柯愈武一脚踹倒在绿化带里。柯愈武爬起来后,拿了一块石头,可是没敢砸出去,汪洋又冲上去抢石头。争抢时,开车的沈卫中也冲了过来,用脚踢踹柯愈武,具体踹了几下他也记不清了。

吃完饭才得知人死了

汪洋称,打完人,柯愈武的妻子捡起石子来砸他们,沈卫中冲上去踹倒那个女的,又在其头上踩了几脚。见那个女的要拿手机给孩子报警,沈卫中一把抢过手机摔在地上,最后见围观的人越来越多,他们就跑了。

沈卫中的供述和汪洋基本相同,他说,因为自己是开车的,他认为对方回骂,针对的就是自己,所以冲上去踹了几脚。柯愈武跌跌撞撞爬起来之后,还要往汪洋那边冲,他又迎上去,一拳打在其左脸颊,然后又一拳打在右脸颊。

“两拳打得挺重的,打到实处了!”沈卫中说,“当时对方蹲在地上,我们离开时看到他慢慢

倒下了!”

在面对记者时,汪洋以及沈卫中都表示,他们没有想到会把人打死,其实只是想教训柯愈武一下。沈卫中在供述时曾提到,他看到柯愈武敢对他的同伴还手,心想对方还不服软,便要给他点厉害瞧瞧。

警方透露,案发后,3人驾车逃离,不久后又换了一辆车,返回现场打听情况,只是知道柯愈武受伤送医院了。后来,他们继续到马鞍山吃饭。到了夜间,有朋友给他们打电话,他们才知道柯愈武死了。得知事情闹大了,3人相互埋怨,汪洋和沈卫中指责王少华先下车推了对方,引发了事态,王少华则指责沈卫中和汪洋下手太重。之后,3人决定潜逃。只不过他们还没来得及逃出南京,就在下关被警方抓获了。

3人均有犯罪前科

3人都是没有工作的,据警方介绍,汪洋已经结婚生子,后离了婚,王少华和沈卫中也都已经结婚。3人都有过犯罪前科,其中33岁的王少华是江宁本地人,此前有3次犯罪前科,这次出事距离他被释放才一年左右。

《凶手忏悔

如果让事情重演,我绝对不会去打对方,也不会让同伴去骂对方、逼对方停车,最多就是跟对方讲一下,以后不要这样骑车就算了。我自己也可能骑电动车遇到这种情况,也可能惹火开车的人,对方的遭遇可能就是我自己的遭遇。



在看守所,汪洋流下悔恨的泪水

王少华的妻子目前怀孕,已经有5个月了。

在采访中,汪洋当着记者的面,终于流下了悔恨的泪水。他表示,如果让事情重演,那么他绝对不会去打对方,也不会让同伴去骂对方、逼对方停车,最多就是跟对方讲一下,以后不要这样骑车就算了。“我自己也可能骑电动车遇到这种情况,也可能惹火开车的人,对方的遭遇可能就是我自己的遭遇。”

当被问到当着孩子的面打死其父亲,可能给孩子带来心理阴影时,汪洋不断低头擦拭眼泪。他说,自己也有孩子,被抓后非常后悔,“谁家都有孩子,我只能尽量去补偿他们”。



独家报料人获600元

前天,快报报道了《妻子回了一句嘴,车上下来3个人把丈夫打死了》,这起凶案令人愤慨,报料人薛先生获得上周快报独家报料线索费600元。

薛先生感言:这种事情谁碰到了都会报料的,快报反应最快,所以习惯向快报反映,而快报也从未让读者失望。以后有线索,还是会向快报报料的。快报记者 孙玉春

当心! 窃贼“扫荡”民工宿舍

快报讯(通讯员 徐涛 记者 田雪亭)小偷很猖狂,眼下连辛苦赚钱的民工也不放过,对工地办公室、宿舍区域展开“扫荡”,多名民工辛苦钱被盗窃。警方提醒相关部门重视,并采取一定的防范措施。

9月2日上午,民工刘某一觉醒来,发现当枕头睡的裤子内侧口袋装好的2000元血汗钱不翼而飞。9月3日晚6时许,民工高某离开双龙街某工地宿舍,门没有锁,20分钟后回来,发现放在床上铺包内的1400元不见了。警方表示,工地宿舍一般较为简陋,防盗设备欠缺,来往人员复杂,请民工兄弟注意防范。

有妇科难题,明天上午上网找专家解答



有妇科难题,明天(9月15日)11:00~11:45,登录都市圈网视频直播间(<http://tv.dsqq.cn/>)就能与专家在线交流。本周六(9月18日),近20个省市的妇产专家将齐聚南京,参加“2010年江苏省妇产科学术研讨会”。为了让更多普通市民受益于本次学术交流会,部分专家将提前抵宁,参与网络互动、会诊义诊等公益活动。

明天的互动关注宫颈癌,你也可以提其他问题

明天上午11点的视频互动,将邀请华西医科大学著名教授、中华医学会会员,原华西医科大学附属第二医院妇产科主任张崇淑,与大家交流

宫颈癌的防治问题。当然,如果你有其他妇科问题,同样可以在线提问。

除了在线提问,你还可以参加这些活动

会诊:本周三至周四(9月15日-16日),与会的部分外地专

家将与八一医院妇产科的8位专家一起为有疑难杂症的患者会诊。如不能到现场,可拨打96060留下你的问题(病情描述请尽可能详细),我们将及时整理大家的问题,现场咨询专家。

义诊:本周五(9月17日)上午,在八一医院体检中心门前广场将有大型义诊。健康女性也可

以携带原来的病历或化验单以及体检单过来免费咨询。

读者交流会:研讨会结束后,读者可与本地专家进行现场交流,你只要拨打96060即可预约座位。

活动的具体安排,各位读者请关注近期系列报道。

快报记者 李鑫芳

EYE 南京爱尔眼科医院 NANJING AIER EYE HOSPITAL 爱尔眼科 服务中国

摘掉眼镜, 实现军营梦想

不再受限, 怎能放弃

以旧换“金” 助力闪亮计划

提供旧眼镜一副, 就可再获得300元手术抵用券

即日起—10月31日, 近视激光手术有200—2000元手术补贴

预约电话: 025-68590120 68591119

地址: 南京市秦淮区仙鹤街100号 预约网址: www.eyeo25.com

专业眼科 全国连锁 上海-重庆-长沙-武汉-广州-沈阳-南京-长春-成都-哈尔滨-合肥-济南-南昌-黄石-深圳-衡阳-太原-常德-株洲-邵阳-襄樊-汉口-岳阳-菏泽-昆明-石家庄...